

■ ERRATUM

Sympatric Distribution of Three Human *Taenia* Tapeworms Collected between 1935 and 2005 in Korea

[Korean J Parasitol 2008; 46(4): 235-241]

The article 'Sympatric Distribution of Three Human *Taenia* Tapeworms Collected between 1935 and 2005 in Korea' authored by Hyeong-Kyu Jeon, Kyu-Heon Kim, Jong-Yil Chai, Hyun-Jong Yang, Han-Jong Rim, Keeseon S. Eom, published in the December issue (Vol. 46, No. 4) of *The Korean Journal of Parasitology* (2008), has an erratum. The explanation of the sym-

bol '□' in Fig. 3 (p 239) was mistakenly given as *T. asiatica*. It should be corrected as *T. solium*. *The Korean Journal of Parasitology* apologizes to the readers for this error.

* DOI of original article: 10.3347/kjp.2008.46.4.235